

## RETIFICAÇÃO

Segue retificação referente ao cronograma retificado em 10/05/2016:

→ onde se lê,

### 4. DO CRONOGRAMA

---

#### 4.1 Detalhamento das atividades para o Processo Seletivo IFCE-ANA:

<b>Etapas</b>	<b>Período</b>
Inscrição dos candidatos	11/04 a 20/05/2016
Divulgação da prévia do Resultado Final	10/06/2016
Prazo para recorrer	11/06 a 15/06/2016
Divulgação do Resultado Final	24/06/2016
Matrícula dos aprovados	27/06 a 01/07/2016
Início previsto das aulas	01/08/2016

Retificamos para:

### 4. DO CRONOGRAMA

---

#### 4.1 Detalhamento das atividades para o Processo Seletivo IFCE-ANA:

<b>Etapas</b>	<b>Período</b>
Inscrição dos candidatos	11/04 a <b>29/05/2016</b>
Divulgação da prévia do Resultado Final	<b>24/06/2016</b>
Prazo para recorrer	<b>25/06 a 29/06/2016</b>
Divulgação do Resultado Final	<b>11/07/2016</b>
Matrícula dos aprovados	<b>13/07 a 22/07/2016</b>
Início previsto das aulas	<b>18/08/2016</b>

Fortaleza/CE, 20 de maio de 2016.

Atenciosamente,

Prof<sup>a</sup> Waleska Martins Eloi  
Coordenadora do Curso de Especialização em Elaboração e Gerenciamento  
de Projetos para a Gestão Municipal de Recursos Hídricos  
Portaria N° 029/GDG de 04 de março de 2016